

喜旺入选国家级标准化试点项目

为山东省唯一入选的肉制品企业

近日,国家标准化管理委员会公布了第二批国家级消费品标准化试点项目名单,喜旺集团成功入选,成为山东省唯一获此殊荣的肉制品加工企业。

本次评选工作由国家标准化管理委员会进行试点征集和评审,在全国范围内评选国家级消费品标准化试点项目,旨在更好发挥消费品标准化对产业升级的推动作用,以高标准引领高质量发展。喜旺是山东省唯一入选的肉制品加工企业,也是烟台唯一入选的企业。

据悉,喜旺的传统酱卤肉制品在行业内一直处于领军地位,是“国家认定企业技术中心”和“国家猪肉技术研发分中心”。

喜旺参与制定多项国家标准

山东是肉制品生产大省、强省,喜旺缘何能成为省内唯一一家入选国家级消费品标准化试点项目的肉制品企业?带着疑问,记者来到了位于烟台的喜旺工业园,探访喜旺成功的秘诀。

在喜旺总部,记者见到了研发中心的主任张建梅,经张建梅介绍,记者了解到,原来自2009年起,喜旺就先后参与了国家《酱卤肉制品》《中式香肠》《低温肉制品质量安全要求》等20多项国家、行业标准的编写、修订工作,



喜旺科研人员在开展检测工作。

是肉制品生产加工标准主导企业。

喜旺拥有国家级实验室

正所谓“民以食为天,食以安为先”,对于食品生产企业而言,产品质量是根基也是命脉。早在2007年,喜旺实验室就被认定为国家认可实验室,检测数据国际认可。

喜旺的高品质一直有口皆碑,在喜旺工业园,专管品质的副总经理厉建军说:“我们喜旺自成立以来便以‘为人类更健康的生活’为使命,对品质的要求慎始如

终。”为了确保产品质量,喜旺坚持国际连锁直营的销售模式,建立了‘风险驱动+过程控制’的管理模式,将风险防控和‘全过程控制’理念贯穿到研发、采购、生产、检测、运输、销售的每一环节。

喜旺凭质量赢得国际市场青睐

本次喜旺获选国家级消费品标准化试点项目,在业内看来是众望所归。2019年,世界肉类组织主席Guillaume Roué亲自为喜旺集团颁发世界肉类组织“双金成员”荣誉证书,并高度赞



喜旺CNAS认可实验室

扬喜旺带动中国肉类行业走向国际市场,向世界推广中国传统饮食文化的事迹。

作为中国第一个走出国门建厂的肉食品企业,喜旺凭借过硬的产品质量迅速占领国际市场。2013年,在阿尔伯特塔省肉食品评比大赛上,喜旺凭质量、营养、安全等指标的绝对优势,一举获得猪肉类产品评比第一名;2014年,喜旺又通过全球最严食品安全体系SQF认证;2018年,喜旺凭借绝对的质量优势,独揽加拿大肉类行业领军奖,引起国际食品行业的轰动。目前,喜旺产品已遍布美国、加拿大、日本等发达国家的主

流市场,并畅销于众多国际知名的大型电商平台,比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等,得到了西方国家的认同。

作为传统酱卤肉制品行业领军企业,喜旺将以此次获选国家级消费品标准化试点项目为契机,继续增进与各级各类标准化组织、科研学术机构的密切互动,推广标准化经验,以壮大、规范传统酱卤肉制品行业为己任,致力于推动整个行业的升级转型,引领整个行业在国际市场上走得更远、更好。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

全市重点监测零售企业销售额同比增长7.4% 元旦期间淄博市场消费活力十足

淄博1月4日讯 新年元旦假期,“五好城市 美好启程”2022跨年夜活动带动淄博城市活力氛围的同时也让消费热度明显提升,位于淄博经济开发区的吾悦广场以其新颖的商业运营吸引了众多消费者关注,华润万象汇、淄博商厦等成熟商圈热度不减。

淄博市商务局提供的数字显示,元旦期间淄博市重点监测零售企业销售额同比增长

7.4%,全市重点监测餐饮企业营业额同比增长4.6%,市场供应充足、品类丰富,新年消费市场活力十足。

2021年12月31日晚,“五好城市 美好启程”2022跨年夜活动让城市热闹起来,有力提升了节日消费热度。

“节目精彩,氛围超好,感觉淄博很潮很年轻。”在尚美第三城经营酒吧的孙先生告诉记者,尚美第三城改造之后时尚范十

足,跨年夜当晚11点半以后好多酒吧、餐饮店依然顾客盈门。

吾悦广场2021年12月24日开业,不少市民趁新年假期来此“尝鲜”。

“南城终于有了大型商业机构,我们生活在这一区域的市民购物更方便了。”一名家住附近的市民带着老公孩子在此购物消费,一家人都很开心。吾悦广场时尚的室内设计、新颖的品牌规划也让不少市民打出了高分。

新商圈人潮如织,成熟商圈也热度不减。据淄博商厦和华润万象汇有关负责人介绍,节日客流明显上升,各商场也都推出了力度颇大的促销活动,销售额明显攀升。知味斋、海悦大酒店、馥茂斋大饭店等餐饮企业通过让利促销、推出创新菜品、提供优质服务等,吸引广大消费者到店消费,宴会包间一位难求。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋

淄博火车站北广场片区改造提升项目开工

首个项目将建设商业综合体、写字楼等设施



淄博1月4日讯 今天8点58分,淄博火车站北广场片区改造提升项目开工仪式在张店区湖田街道福连社区还迁商业建设项目施工现场举行。迈入2022年的首个工作日,淄博市2022年度城建重点项目便正式拉开帷幕。

淄博火车站北广场片区改造提升项目的范围为柳泉路以东、淄东铁路以西、胶济铁路以北、规划洪沟路以南,总面积

3.13平方公里,拆迁建筑总面积约227.46万平方米。项目建设内容包括北广场核心区建设,片区内住宅和经营性非住宅还建,道路、城市公园、便民市场、学校幼儿园等片区配套工程建设,特色街区、文创街区等历史文化遗存保护和改造提升等。未来这里将成为展现淄博城市形象的又一个窗口、城市更新的标志性地段。听到开工消息的居民表示,新年新气象,相信随着片区改造提升,他们未来的生活会更加美好。

淄博市委、市政府确定对淄博火车站北广场片区进行城市更新和棚户区改造,既是推进落实“打造公园城市、主城提质增

容、全域融合统筹、交通快速通达”城市工作思路的一项重点举措,也是回应群众关切、践行以人民为中心发展思想的一项民生工程,意义重大。

今天开工的还迁商业建设项目,是北广场片区启动的第一个项目,将建设商业综合体、写字楼、餐饮购物综合体及其他配套服务设施,承担着产业升级运营及多业态综合运营功能,是整个火车站北广场片区的重要组成部分。

以今天活动为标志,淄博火车站北广场片区改造提升项目将进入全面建设阶段。开工仪式上,淄博市领导要求,项目建设单位和各施工单位,要牢固树

立安全意识、质量意识和精品意识,以打造精品工程、百年工程为目标,切实加强施工组织、充实施工力量,强化现场管理,严格执行工程建设质量、安全和环保治理等各项制度要求,倒排工期、挂图作战,保质保量按期完工。市区两级要为项目实施提供全方位、高水平、高质量的服务和保障。各级各部门,各相关单位要牢固树立底线意识、红线意识,自觉接受社会各界监督,共同努力把该项目打造成真正的民心工程、放心工程、暖心工程,向淄博市委市政府、向全市人民交上一份满意的答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 高钊

第七批农业产业化国家重点龙头企业名单公布 淄博1家企业入选

淄博1月4日讯 今天,记者从淄博市农业农村局获悉,日前,农业农村部、国家发展改革委等七部门联合公布第七批农业产业化国家重点龙头企业名单,淄博市的山东邦基科技股份有限公司榜上有名。

据了解,新认定的国家重点龙头企业要强化科技创新,提升技术装备水平,引领标准化生产,推行绿色生产方式,促进产业转型升级发展;立足优势特色资源,拓展乡村多种功能,构建农业全产业链,推进农村一二三产业融合发展;完善联农带农机制,带动农民就业增收,让农民更多分享产业增值收益,在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、实现农业农村现代化过程中发挥示范引领作用。

山东邦基科技股份有限公司是一家专注于动物生命与动物营养研究的企业,已成功涉足猪料、养猪服务、蛋禽预混料、动物药业、生物技术等产业,成为一家能为规模化、标准化养殖场提供专业化产品和服务的管理型服务公司,已获得国家知识产权局授权的29项国家专利,已全面通过ISO9001国际质量管理体系和HACCP食品安全管理体系认证。

目前,山东邦基科技股份有限公司已经拥有线下超过10万农户参加的养殖论坛,线上参与人数超过60万人次。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波